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9. Необходимость в повышении квалификации преподавателей ПОО,  

% от числа ответивших 

 
30% преподавателей высокотехнологичных профессий и специальностей считают, что 

им не нужно повышение квалификации, против 18% преподавателей массовых профессий и 

специальностей. Самые распространённые пожелания по повышению квалификации ─ это 

производственные технологии по основному профилю работы (39% преподавателей массовых 

профессий и специальностей и 26% преподавателей высокотехнологичных профессий и 

специальностей) и знания в области основной специальности преподавателя (35 и 22% 

соответственно). 

 

Источник: Опрос преподавателей профессиональных образовательных организаций, 2016 г. –  преподаватели 
массовых профессий и специальностей; 2017 г. – преподаватели высокотехнологичных профессий и специальностей.   
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   1. Не нуждаетесь 

   2. Иностранный язык 

   3. Общая компьютерная грамотность 

   4. Навыки владения специальными 
компьютерными программами (Web-

дизайн, обработка данных и т.д.) 

   5. Методика преподавания, педагогика 

   6. Производственные технологии по 
вашему основному профилю работы 

   7. Знания в области Вашей основной 
специальности (по которой Вы работаете) 

   8. Другие 
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